

ЗА РОДИНУ

**Пробужденная
сознательность**

А. Бестужев

Самое прекрасное в общественной жизни — это человеческая солидарность. Все равно, будет ли это солидарность членов одной семьи, граждан одного города, страны или человечества. Прекрасно, когда человек чувствует локоть соседа-друга, шагает по жизни рядом с верными товарищами, согражданами.

Ничего подобного не было в условиях советской действительности.

Человеческая личность в советском заповеднике была смешана с грязью. Что стоило Сталину обречь в годы коллективизации деревни миллионы крестьян на голодную смерть? Решилось ничего. Народ был для него навозом, человеческой пылью, с которой не приходится считаться при выполнении социалистического эксперимента. Что стоит Сталину жизнь миллионов русских людей, убитых и искалеченных в настящее время на фронте? Решительно ничего, раз дело идет о спасении большевицкой власти.

И так везде и всюду, какую бы область советской действительности мы ни взяли. Везде и всюду на советской земле господствовало и продолжает господствовать пренебрежение к человеку, к гражданину. Партийные недоучки и продавшиеся властям шкурники и хамы безнаказанно воруют с подъездами народом.

Эта расправа принимает, в зависимости от обстоятельств, разнообразные, но всегда омерзительные формы. Голодные и раздетые женщины на окопных работах зимою 1942 и 1943 г. г.; вымирающее от голода население целых районов, брошенных на произвол судьбы партийными опекунами; подростки, изнемогающие по 14 часов в сутки у станков на советских заводах; красноармейцы, которых насильно гонят на верную смерть под немецкие пули за чужое для них дело защиты сталинской банды, — вот примеры, типичные для отношения большевиков к порабощенному им народу.

Презрев все нормы элементарной человечности, большевики четверть века приучали народ терпеливо сносить самые невероятные надругательства над человеческим телом и духом, над национальными традициями, семейным укладом, религией. Но народ, в целом, не смирился. Все эти годы миллионы людей затаенно, но люто ненавидели большевизм, хотя 25 лет сталинской диктатуры все же притупили у части населения чувство возмущения и протesta.

На советской земле еще есть люди, которые упорно не замечают всей зоологической мерзости большевизма. 25 лет проведя в тюрьме, в едином концентрационном лагере, имя которому СССР, люди отвыкли от свежего воздуха иной, вольной жизни, забыли, что существует уважение к человеку, ограничение произвола. Особенное это относится к советскому поколению, просто не видевшему, не знающему иной, не советской жизни.

Превосходная молодежь, на свой лад честная и жертвенна настроенная, порой вступает в жизнь с извращенными представлениями о правах и обязанностях власти и граждан. Какую-то часть советской молодежи до сих пор не оскорбляет собственное бесправие и унижение сограждан, они с пеленок привыкли, что за них думает и чувствует кремлевский жандарм. Лишь постепенно у этих «рос-весников Октября» открываются глаза на преступления большевиков.

А, между тем, каждый из русских людей должен раз и навсегда ужаснуться мерзости большевизма и бесповоротно отшатнуться от него. Каждый честный патриот должен понять, что нет и не может быть большего унижения для его родины, чем хождение большевиков, не только распинающих тело народа, но пытающихся растлить и его живую душу.

Нельзя мириться с большевизмом, так же, как нельзя мириться, когда на наших глазах избивают детей, убивают пленных, оскверняют храмы.

Большевики совершили и продолжают совершать такие злодеяния, не восставать против которых, значит, братить на себя смертный грех соучастия.

Успех у Кривого Рога

Взято 5000 пленных, 357 танков, 378 орудий

Из главной ставки Фюрера, 2 ноября.

Верховное командование германским вооруженными силами сообщает:

1 ноября советские войска пытались высадиться в Крыму, по обе стороны Керчи. Неприятельские части, высадившиеся в одном месте, ограждены и скрыты благодаря контратаке германских войск. В других пунктах высадки неприятеля, понеся тяжелые потери, был отражен; войска, высадившиеся на берег, уничтожены.

В днепровской излучине отражены сильные советские атаки, ведущиеся юго-западнее Днепропетровска. При этом

на одном участке из сорока атаковавших танков противника уничтожено 28.

Германская контратака в районе к северу от Кривого Рога привела к большим успехам. Продвинувшиеся далеко вперед неприятельские авангарды отрезаны и уничтожены. За время с 27 октября там взято 5000 пленных, уничтожено или захвачено 357 танков, 378 орудий и свыше 500 единиц передвижных средств неприятельского транспорта. Вследствие отчаянного сопротивления отрезанных групп неприятеля, советские войска понесли здесь особенно тяжелые потери в живой силя. Германские потери незначительны.

На остальном протяжении фронта, кроме яростных, но безуспешных советских атак в днепровской излучине к юго-западу от Киева, — происходили лишь бои местного значения. При этом германские войска контрударами очистили или оградили места незначительных вспышек советских частей к юго-западу от Гомеля и к

наступательной операции к западу от Кривого Рога, несмотря на упорное сопротивление неприятеля, германским войскам удалось значительно улучшить свои позиции.

На западном участке Южно-Итальянского фронта англо-американские войска крупными силами атаковали германские позиции. На других участках фронта, за исключением участка, расположенного западнее Кампобассо, где была отражена атака англо-американских соединений, лишь незначительная боевая деятельность.

Прошлой ночью сильные соединения германских боевых самолетов бомбардировали базу неприятельского снабжения — Наполь. Попадания бомб произвели разрушения в портовых сооружениях и вызвали пожары. Тяжело повреждено несколько неприятельских судов.

Германские боевые самолеты 1 ноября вечером сбросили бомбы на портовые сооружения нескольких городов в южной Англии.

Британцы не поддерживают Чан-Кай-Ши

Нанкин, 3 ноября.

Японские части в провинции Шанси провели новые операции против 15.000-й чинцинской армии. В районе Тайю, который считается центром неприятельского сопротивления, операции продолжаются. Ввиду поражения китайцев в Юаньи и в бирманской границе, японцы считают, что индийская британская армия не оказала китайцам ожидавшейся ими поддержки.

Реорганизация английского военного командования в юго-восточной Азии, избравшего своей ставкой город Дэли, причинила много неприятностей местным жителям. Ежедневно реквизируются принадлежащие индусам дома, в которых размещаются офицеры.

Ввиду бесцеремонности англичан, среди местного населения наблюдается крайне напряженное настроение. Вице-король для успокоения населения эти мероприятия называет временными.

Англичане реновизируют дома индусов

Бангкок, 3 ноября.

Реорганизация английского военного командования в юго-восточной Азии, избравшего своей ставкой город Дэли, причинила много неприятностей местным жителям. Ежедневно реквизируются принадлежащие индусам дома, в которых размещаются офицеры.

Виду бесцеремонности англичан, среди местного населения наблюдается крайне напряженное настроение. Вице-король для успокоения населения эти мероприятия называет временными.

Цифры ужаса

Англия не может выполнить заказ Сталина

В последнее время в Гибралтар (английская крепость на юге Пиренейского полуострова) почти ежедневно прибывают госпитальные судна, переполненные тяжело ранеными на итальянском фронте английскими и американскими солдатами и офицерами.

Испанская печать сообщила миру об этом факте и тайно стало явным.

Одновременно лондонская печать начала писать, что Англия, при всем своем желании, никак не сможет выполнить заказа Советского Союза на медикаменты и медицинские инструменты. При этом сообщали, каков именно был заказ Сталина. А заказ этот потрясающ: >75.000 хирургических ножниц, 50.000 хирургических иглок, 10.000 рентгеновских аппаратов, 100.000 килограммов аспирина, 100.000 килограммов глюкозы, 200.000 бутылок инсулина, 10 миллионов ампул морфия... и т. д.

Это — цифры ужаса, ибо по ним не трудно составить себе впечатление об истинной величине потерпев Красной армии. Десять миллионов ампул морфия требуется искалеченному Сталину советскому народу! Десять миллионов!...

Но ни этих обезбаливающих ампул, ни других лекарств больные и раненые в Советском Союзе не получат. Не получат, потому что английский народ начал сам в них сильно нуждаться.

Анкара. — По сообщению из Москвы, в одном из небольших городов Советского Союза случилось показательное несчастье

Мобилизация женщин

Как большевизм закабалил русских жен и матерей

Тяжело изнанывал и изнанывал русский народ под игом большевизма. Женщина в Советском Союзе с самого начала страдала больше всех. В годы разрухи и гражданской войны, в периоды страшного разгула чекистского террора, женщина оказалась выброшена из жизненной колеи, очнувшись на задворках серых советских будней.

В СССР, как и везде, женщина в первую очередь живет для своей семьи. Женское сердце больше всего волнует благополучие детей, уют собственного уголка, спаянность всей семьи. Поэтому все большевистские реформы, направленные на уничтожение нормального уклада жизни, тяжело поразили русскую мать.

Не взирая на неимоверные мытарства, очутилась совершенно в безвыходном положении.

С началом войны для советской женщины наступила пора особенных страданий. Пострадавшие от войны чрезвычайно понизили общий жизненный уровень. Этот процесс в СССР протекал гораздо скорее и глубже, чем в других странах, ввернутых в войну, и довел до подлинного голода. Советская женщина не обладала никакими запасами и очутилась совершенно в безвыходном положении.

«Когда у нас объявили мобилизацию женщин, многие удалились куда-то. Варвар Синюхину, Маньку Четверикову и еще человека пять арестовали и увезли в тюрьму. Их поймали на Протопоповской земли. А куда делось другое — неизвестно...»

В другом письме из деревни Четь, Тайванского района пишут:

«Теперь у нас не остались ни парней, ни девчат. Все мобилизованы. Тоня Буйкова погибла на фронте — она была где-то телефонисткой. Ниора Шатунова пропала без вести — вот уже полгода, как о ней нет никаких известий...»

Мобилизация девушек и женщин свидетельствует о крупном недостатке резервов. Трудно себе представить боеспособность подразделений, укомплектованных женщинами. Но не трудно догадаться, как себя ведут эти подружки.

Петр Кривоногов из села Ошкаул (Красноярский край) пишет своему сыну:

«Когда у нас объявили мобилизацию женщин, многие удалились куда-то. Варвар Синюхину, Маньку Четверикову и еще человека пять арестовали и увезли в тюрьму. Их поймали на Протопоповской земли. А куда делось другое — неизвестно...»

Было бы лишним при всех этих обстоятельствах говорить о какой-либо преданности русской женщины советской власти. Русская женщина в своей массе большевистом не сломлена — ни в отношении нравственности, ни трудолюбия, ни материального чувства. Отставшая эти лучшие качества, русская женщина стала непримиримым врагом большевизма.

Твердость, целеустремленность, выносливость и чистота русской женщины — залог ее полного возрождения в Новой России.

В. Шумилин.

Англия против самоопределения народов

Стокгольм, 3 ноября.

-Видный лондонский политический журнал пишет, что если государства Европы желают сберечь свой национальный характер и культуру, то им следовало бы объединить свои оборонительные силы. Критика европейской системы 1919-го года, журнала указывает, что право на самоопределение и сепаратный суверенитет в общем не приносит пользы малым народам.

Проблема небольших народов стала теперь общеевропейским вопросом. Журнал пишет, что после поражения Германии, чаекого англо-американцев, европейский континент совершенно изменил свое лицо, при чем даже крупные державы, как Франция и Италия, будут лишь мелкими странами, по сравнению с огромными Соединенными Штатами, с одной, в Советским Союзом, с другой стороны.



Ни техника, ни живая сила врага не могут сломить железной выдержки германского пехотинца. Пулемет попрежнему остался опаснейшим оружием в его руках.

И никакие соображения личностного, или даже политического порядка не могут освободить от этого греха пассивных и умывающих руки. Только кто все время ощущает сосущую боль в сердце при виде очередных зверств большевиков, только кто, отчего сознают, что никогда в жизни, ни под каким видом, не примирятся с их кнутобоям палачеством, могут назвать себя истинными сыновьями своей отчизны.

Преступления большевиков за два с лишним года войны до края наполнили чашу народных страданий. Очищающий огонь этих страданий распыливает кору, покрывающую еще многие сердца. Все больше людей над человеком.

чувствуют, что то, что творят большевики, не должно больше длиться ни одного года, ни дня, ни часа.

Война, так часто притупляющая сочувствие народов и понижая цену жизни, дала по отношению к нашему народу иные результаты. В процессе настоящей войны массы советского населения все больше пробуждаются от того политического расслабления, на которое их обрекли партийные террористы.

И страшен будет гнев поднявшегося народа в момент отмщения палачам, где бы и кто бы они ни были, — надругательство над невинными.

Новый невозвращенец

Глава военной миссии СССР в США бежал в Мексику

Стокгольм, 3 ноября.

Из Вашингтона сообщают, что руководитель советской военной миссии в Соединенных Штатах генерал-лейтенант Готовцев скрылся из помещения советского посольства. Американская полиция, по просьбе большевистского полпреда немедленно приступив к энергичным розыскам, обнаружила Готовцева в Мексике. Генерал заявил, что он покинул Вашингтон и бежал в Мексику в связи с полученным приказом советского правительства вернуться в СССР.

Новый невозвращенец в беседах с сотрудниками советской военной миссии неоднократно высказывал мнение о неподобающей для большевиков продолжать войну против Германии. Готовцев подчеркивал, что, несмотря на известные успехи Красной армии, — Стalin в войну все равно проиграл.

Опасаясь, что вызов в Москву находитя в тесной связи с этими разговорами, генерал, достаточно хорошо знающий методы НКВД, покинул с советской властью и решил остаться в Мексике.

Успехи японцев у границы Бирмы

Токио, 3 ноября.

Японская имперская ставка сообщила об успешном продолжении военных операций у границы Бирмы.

Сила и здоровье молодежи

Берлин, 3 ноября.

В Берлине состоялись приемные испытания молодежи, поступающей в профессиональные училища. По этому случаю в присутствии многих представителей государства в армии, было устроено массовое собрание молодежи.

Выступившие на собрании докторы отмечали, что нынешнее молодое поколение несравненно здоровее и сильнее, чем молодежь во время первой мировой войны. Молодежь находится под постоянным врачебным контролем и состояние ее здоровья не оставляет желать лучшего. Профессиональное обучение молодежи прогрессирует все время.

Представители правительства выразили свое твердое убеждение в том, что любая попытка врагов разложить сплоченность, товарищество и трудолюбие молодежи обречена на неудачу.

Вся Германия сегодня сознательно, упорно и жертвенно стремится к одной цели — победе.

Конфликт между Мексикой и Гватемалой

Виго, 3 ноября.

Мексиканское министерство иностранных дел вручило правительству Гватемалы ноту, в которой требует расследования случая нарушения границы, совершенного солдатами этой соседней республики. В³ Доролес (штат Чиапас) гватемальский патруль, предложил группу беженцев и перешел при этом границу. На требование мексиканских солдат о возвращении на собственную территорию, гватемальцы открыли огонь.

ЛОНДОН БЕЗ ПРИКРАС

Англичанин рисует мрачную картину жизни в британской столице

Англия, как страна воплощенных социальных противоречий, во всем мире пользуется весьма печальной славой. Этую истину снова подтверждает недавно изданная книга англичанина Роберта Сайклера, рисующая страшную картину жизненных условий в Лондоне, отрывки из которой мы помещаем ниже.

Для 45 миллионов людей, населяющих Англию, Лондон является центром всей земли. История британской столицы насыщена внутренними склоками, скандальными мошенничествами плутократов, угнетением бедняков и жуткими преступлениями.

Неоднозначные люди думают, что Лондон может гордиться высоким уровнем общего материального благополучия. Это полнейший абсурд. На основании точных статистических данных, одна треть населения лондонского графства умирает в трущобах и домах для привеземых.

Население Лондона со всеми пригородами достигает почти 10 миллионов человек. Наличие столь большого числа жителей требует примерной организации снабжения города, с целью справедливого распределения всех благ. Но лондонские отцы города с этими задачами никогда не справлялись. Все попытки устранить недостатки в коммунальном хозяйстве оканчивались весьма плачевно.

Лондон — питомник хронических заболеваний. Если на городские больницы ежегодно и отпускается 10 миллионов фунтов стерлингов, то этой суммы для нужд здравоохранения совершенно недостаточно. Заболевания и смертность детей достигают угрожающих размеров. Вот уже 90 лет на фабриках и заводах имеются особые инспек-

торы, которым поручено бороться с плохими условиями труда и автосанитарным состоянием производства. Однако, несмотря на некоторые попытки их добиться улучшений, положение трудающихся не только не улучшилось, но местами даже ухудшилось.

Достаточно ознакомиться с данными официальных учреждений, чтобы убедиться в невероятной нищете большей части населения английской столицы: ежегодно в Лондоне несколько тысяч человек умирают годной смертью; сотни тысяч лондонцев проживают в зловонных трущобах, не имея самых элементарных удобств...

Роберт Сайклер открыто протестует против мнения, будто бы Лондон является олицетворением современного прогресса. Это сущий обман. Английская пропаганда пытается одурманивать лондонца всяческими сообщениями и старается создать впечатление, что столица, якобы, ни на что не может жаловаться. Лондонца «спасают», что жизнь в городе значительно лучше, чем во времена средневековья; при этом, чем жизнь на острове Мадагаскаре или... в Чикаго — центре грабителей и убийц.

Дети — это пасынки Лондона. В наш век, когда, благодаря высокому развитию медицины, туберкулезу объявлена решительная борьба, легочные заболевания среди лондонских детей возросли. Распространение туберкулеза содействует очень плохое питание. В Лондоне из шести детей пять питаются недостаточно.

В течение последних двадцати лет смертность среди молодых женщин от чахотки увеличилась в Лондоне на 25 процентов. Коммунальные учреждения очень мало заботятся о положении рожениц. Пятьдесят процентов смертных случаев у рожениц, по

мнению самих врачей, объясняются отсутствием ухода.

Плохое здоровье детей сильно мешает успеху занятий в школах. 90 процентов обитателей основных школ обладают только весьма поверхностными знаниями, малограмматы и не в состоянии самостоятельно думать. Каждый девяностый житель Лондона страдает душевным расстройством или находится за решеткой сумасшедшего дома.

Но может быть Лондон в другом отношении показал себя с лучшей стороны? Может быть жители британской столицы обращают главное внимание на духовные ценности, не интересуются «презервативной матерней»? Такое предположение, просто, смехотворно.

По сравнению с другими крупными городами мира, Лондон в отношении культуры стоит на весьма низком уровне. Столица Англии никогда не пользовалась большим влиянием на европейскую музыку, живопись, литературу.

Достаточно ознакомиться с жизнью в Лондоне, чтобы понять, что у большевиков и плутократов, в деле порабощения и угнетения народа, много общего. Как кремлевская верхушка совершила не заботится о благополучии русского народа, английская верхушка, нахваливая на войне, с презрением смотрит на серую, подголовную и изнуренную массу.

Вот, почему большевики и плутократы одинаково враги социального прогресса и справедливости. Вот, почему народы нового порядка объявили этим лицемерам и эксплуататорам решительную борьбу до окончательной победы.

Президент Рузвельт краинами угрозами пытается побудить шахтеров отказаться от своих требований, однако, безуспешно; шахтеры, видя сильного вздорожения продуктов питания и других товаров, настаивают на своем.

Между военным трудовым отделом и представителями профсоюза горнорабочих происходили совещания, причем, повидимому, не без сильного давления со стороны Вашингтона. Правительство угрожало не только национализацией угольных шахт, что, безусловно, заставляло бы рабочих отказаться от их требований, но и арестом вождя профсоюза, в главе с Джоном Люисом.

Конфликт между американскими рабочими и правительством достиг кульминацион-

ного пункта. События ближайших дней окажут большое влияние не только на военное хозяйство США, но и на внутреннее положение. Следует ожидать, что Рузвельт решится на крайние меры, вплоть до оккупации угольных шахт войсками.

В связи с забастовкой в США опасаются общего ограничения потребления электроэнергии.

Режим экономии

Англичане согласились выплачивать «дипломатам» «правительства» Бадольо третью полагающуюся нормальной содержания, — так сообщило радио.

Итак, цель бадольской компании — получение изды за измену и беспечное существование в тихом углу — потерпела крах. Англичане коллекционируют у себя достаточно много безнадежных «правительств» — без народа, без территории, — чтобы выплачивать им полное содержание. Нездачливым представителям придется продавать украденные вещи...

Режим экономии в отношении призываемых «правительств» чаинирован англичанами от конкурирующей с ними лавочки в Москве. На складах III интернационала (читай: тот же многодюймовый Сталин) всегда хранились про запас всевозможные «правительства». При аппетитах «всемирного папаша» таких правительства было там столько, сколько народов в мире. Кормить же всю эту ораву даром, да еще при советском то «изобилии плодов земных», Сталин не мог. Музейные «дипломаты» занимали, поэтому в СССР разные должности, упражняясь на русском народе.

До войны евреи не скрывали, что в их руках находятся 78 процентов мирового капитала. Казалось бы, что они могут подкармливать «праворуков запас». Однако, виду превзойденных расходов на неудачной войне, сколько народа в мире. Кормить же всю эту ораву даром, да еще при советском то «изобилии плодов земных», Сталин не мог. Музейные «дипломаты» занимали, поэтому в СССР разные должности, упражняясь на русском народе.

АКИМОВ

Смута в Палестине

Отношения между арабами и евреями обостряются

В Палестине существует большая еврейская организация «Хагана», состоящая из отдельных отрядов полу военного характера. Она насчитывает свыше 50.000 человек членов. По последним сведениям, «Хагана» приступила к вооружению: евреи вооружаются для того, чтобы выступить против арабского населения, страны, поскольку арабов еще не запугало усиление отрядов мятежной полиции.

«Хагана» получила оружие из английских военных складов. Конечно, не обошлось без здубопроблем и подкупов, приведших, в конце концов, к крупному экандалу. Английскому военному суду в Иерусалиме пришлось разбирать дело нескольких английских офицеров и солдат, замешанных в эту грязную аферу. Было установлено, что полученные евреи оружие привезено на грузовиках из египетских арсеналов и продано евреям за бесценок.

Одновременно выяснилось, что еврейская организация располагает не только разрешенным евреям ручным огнестрельным оружием, но и большим количеством пулеметов и боеприпасов, происхождение которых не могло быть точно установлено.

В сентябре месяце начался мусульманский пост Рамазан, во время которого религиозный подъем арабов достигает высшего напряжения. Еврейские организации в это время спровоцировали несколько столкновений и пытались вызвать открытый конфликт.

Арабы уже давно оказывали жестокое сопротивление вторжению евреев в Палестину, ибо прекрасно понимали, что если евреи с помощью их покровителей удастся стать здесь хозяевами, арабамгрозила неминуемая гибель. На примере «сионистического города» Тель-Авива арабы могли убедиться, насколько иудеи склонны считаться с их правами.

Большое внимание в Англии вызвало приговор, согласно которому, к телесному наказанию присужден 11-летний мальчик.

Кроме того, мальчик, вину которого не удалось даже доказать, на семь лет отдан под надзор полиции.

Один из судей заявил, что телесное наказание следует применять чаще, чем приговаривать подростков к заключению в исправительные дома. В связи с этим, английская общественность сетует на отсутствие какой-либо заботы о молодежи в Англии.

Другой из судей заявил, что телесное наказание следует применять чаще, чем приговаривать подростков к заключению в исправительные дома. В связи с этим, английская общественность сетует на отсутствие какой-либо заботы о молодежи в Англии.

Помимо этого, в Англии вновь вспыхнула забастовка шахтеров в Америке.

Король Аравии Ибн Сауд дал достойный ответ на еврейские притязания: «Если евреи хотят иметь свое собственное государство, пусть идут его где-либо в другом месте, только не у нас!»

Англо-американские марionettes в государствах Ближнего Востока, подобные эмиру Транссирии Абдаллаху или премьер-министру Ирака Нури Саид Паши, с благословениями Англии в настоящее время работают над созданием «арабской федерации». Как сочетают они эту свою деятельность с еврейскими притязаниями, за которыми стоит американское еврейство, — вопрос достаточно сложный.

Б. Шатов.

Канада в зависимости от США

Женева, 3 ноября.

Канада неуклонно продолжает политику сближения с Соединенными Штатами Америки.

По новому англо-американскому плану распределения и производственного продовольствия, Канада впредь в этом отношении будет зависеть от продовольственной комиссии США. В Лондоне же будут заседать представители американской комиссии по снабжению продовольствием Австралии, Новой Зеландии, Южной Африки и Индии.

Телесные наказания для детей

Стокгольм, 3 ноября.

Большое внимание в Англии вызвало приговор, согласно которому, к телесному наказанию присужден 11-летний мальчик. Кроме того, мальчик, вину которого не удалось даже доказать, на семь лет отдан под надзор полиции.

Один из судей заявил, что телесное наказание следует применять чаще, чем приговаривать подростков к заключению в исправительные дома. В связи с этим, английская общественность сетует на отсутствие какой-либо заботы о молодежи в Англии.

Другой из судей заявил, что телесное наказание следует применять чаще, чем приговаривать подростков к заключению в исправительные дома. В связи с этим, английская общественность сетует на отсутствие какой-либо заботы о молодежи в Англии.

Помимо этого, в Англии вновь вспыхнула забастовка шахтеров в Америке.

Конфликт между Рузвельтом и рабочими

Стокгольм, 3 ноября.

Американские горняки еще весной текущего года ультимативно потребовали заключения нового коллективного договора и повышения заработной платы. Срок этого ультиматума теперь истек, а так как до этого времени не удалось притти к какому-либо соглашению, в США началась всеобщая забастовка шахтеров, охватившая уже около 530.000 человек рабочих.

Президент Рузвельт краинами угрозами пытается побудить шахтеров отказаться от своих требований, однако, безуспешно; шахтеры, видя сильного вздорожения продуктов питания и других товаров, настаивают на своем.

Между военным трудовым отделом и представителями профсоюза горнорабочих происходили совещания, причем, повидимому, не без сильного давления со стороны Вашингтона. Правительство угрожало не только национализацией угольных шахт, что, безусловно, заставляло бы рабочих отказаться от их требований, но и арестом вождя профсоюза, в главе с Джоном Люисом.

Конфликт между американскими рабочими и правительством достиг кульминацион-

ного пункта. События ближайших дней окажут большое влияние не только на военное хозяйство США, но и на внутреннее положение. Следует ожидать, что Рузвельт решится на крайние меры, вплоть до оккупации угольных шахт войсками.

В связи с забастовкой в США опасаются общего ограничения потребления электроэнергии.

Войска — на подавление забастовки

Стокгольм, 3 ноября.

Президент Рузвельт уполномочил министра внутренних дел США отправить войска в область угольной промышленности, охваченные забастовкой.

Реактивные круги США, следуя своим эксплататорским методам, решили подавить забастовку силой оружия. Все угольные копи правительство переносит в свое ведение.

Согласно последним сведениям, бастует около полу миллиона американских шахтеров. Работа приостановлена почти на всех угольных шахтах США.

мая годами неудач, эта опасность сразу привела форму реальной угрозы. Какое право имела г-жа Е. посвящая м-ра Бабенко в наш проект без всякой санкции с нашей стороны? А что Бабенко был посвящен — стало ясно, несмотря на все отрицательства г-жи Е.

В субъективной лояльности г-жи Е. мы не сомневались. Но кто такой Бабенко? Если он сексот, — мы все равно никуда не уедем и никуда не уйдем. Если он не сексот, — он будет нам очень полезен — бывший артиллерийский офицер, человек с прекрасным зрением и прекрасной ориентировкой в лесу. А в Карелии, с ее магнитными аномалиями и ненадежностью работы компаса, ориентировка в странах света могла иметь огромное значение. Его охотничьи и лесные навыки мы проверили, но в его артиллерийском прошлом оказалось некоето

ЖИЗНЬ В НОВОЙ РОССИИ

„ПОБЕДИМ МЫ!..“

На собрании рабочих и служащих предприятий Пскова

27-го октября во Пскове состоялось собрание рабочих и служащих местных предприятий, на котором с докладом о военном и политическом положении выступил представитель германской армии.

В начале докладчик заверил собравшихся, что никаких оснований для беспокойства за свою будущую у псковичей нет.

«Недавно я вместе с экскурсий русских журналистов был в Германии», — сказал он. «Лак я, так и участники экскурсии, вынесли впечатление, что Германия сильна.

В каждом городе — масса мужчин, еще не призванных в армию. Это — резервы, в использовании которых Германия еще не испытывает потребности. Это убедительнее всего свидетельствует о том, что силы, которыми Германия располагает на восточном фронте, вполне достаточны, и что отход германских войск объясняется стратегическим планом германского верховного командования».

Докладчик закончил словами:

«Мы не сомневаемся в победоносном окончании войны. Победим мы — немцы, русские и все народы Европы, участвующие в борьбе с большевизмом!»

Яркую речь произнес лейтенант Русской Освободительной Армии М. Левский. Насыщенная фактами, она с большим вниманием была прислушана собравшимися. Большую часть речи, оратор уделил вопросу, так называемому, «перерождения» большевиков. Теперь волокно уже проскохло. Мять лен можно весь ноябрь месяц. Из льняных семян тут же добывается масло.

ОБРАБОТКА ЛЬНА
Ольшино.

Закончив уборочные работы, крестьяне приступили к обработке льна. В середине октября лен убирали из мочи.

Теперь волокно уже проскохло. Мять лен можно весь ноябрь месяц. Из льняных семян тут же добывается масло.

РЕМОНТ ПРАВОСЛАВНЫХ ЦЕРКВЕЙ
Слоним.

Благодаря старательности местного населения и поддержке германских властей, православный храм в Беловеже полностью отремонтирован и в скором будущем состоится его освящение. К великой радости верующих уже утвержден проект восстановления церкви также в Заблудове и в Голынцах.

ВОСПИТАТЕЛЬНАЯ РАБОТА
Беловеж.

В Слониме во всех белорусских военных подразделениях организована систематическая воспитательная работа, которую проводят специально обученные этому делу люди.

Каждое подразделение регулярно получает белорусские газеты и журналы «Новый листок». При некоторых подразделениях организованы кружки художественной самодеятельности. Одни раз в неделю солдаты посещают кино и устраивают экскурсии.

Возвращение Н. К. Печковского

Интерес к русскому искусству заграницей

Известный русский артист Николай Константинович Печковский только что возвращается из своей заграничной поездки.

О своем путешествии Н. К. Печковский рассказывает следующее:

— Поездка моя длилась около трех месяцев. За это время я побывал в Вене, Праге, Варшаве, Познани, Бреславле, Кенигсберге, Ковно, Вильно и Риге. В различных городах много дано сеансов концертов, которые были очень тепло приняты публикой и заслужили хорошие отзывы в печати. В своей поездке я имел встречу с известным русским артистом, тенором Дмитрием Смирновым.

— В ближайшие дни предстоит моя концерт в Дно и Ямбурге, а затем, состоится мое второе заграничное турне: в половине ноября я даю два концертных выступления в Риге, а затем выеду в Прагу. В пражском театре я выступлю в опере «Пиковая дама»

только. Сейчас вернувшись из деревень землемеры приступили к обработке полевых материалов.

ПРАЗДНИК УРОЖАЯ
Опочка.

По мере окончания уборочных работ на местах спрашивают «Праздники урожая».

Торжества проведены уже в Варыгинском и Соколовском образцовых хозяйствах. Урожай нынче собран обильный, и потому вдвойне радостнее отдохнуть от тяжелых работ.

После докладов и приветствий участников уборочных работ раздавались подарки. Были организованы гуляния и угощения.

ОДЕЖДА ДЛЯ СЛУЖАЩИХ
Полина.

В последнее время гражданское управление несколько раз выдавало одежду для местных служащих: мужские костюмы, платья, белье, шарфы и различные трикотажные вещи. Все это свидетельствует о том, что германские власти не забывают заботиться о населении освобожденных русских областях.

ОБРАБОТКА ЛЬНА
Ольшино.

Закончив уборочные работы, крестьяне приступили к обработке льна. В середине октября лен убирали из мочи. Теперь волокно уже проскохло. Мять лен можно весь ноябрь месяц. Из льняных семян тут же добывается масло.

РЕМОНТ ПРАВОСЛАВНЫХ ЦЕРКВЕЙ
Слоним.

Благодаря старательности местного населения и поддержке германских властей, православный храм в Беловеже полностью отремонтирован и в скором будущем состоится его освящение. К великой радости верующих уже утвержден проект восстановления церкви также в Заблудове и в Голынцах.

ВОСПИТАТЕЛЬНАЯ РАБОТА
Беловеж.

В Слониме во всех белорусских военных подразделениях организована систематическая воспитательная работа, которую проводят специально обученные этому делу люди.

Каждое подразделение регулярно получает белорусские газеты и журналы «Новый листок». При некоторых подразделениях организованы кружки художественной самодеятельности. Одни раз в неделю солдаты посещают кино и устраивают экскурсии.

Возвращение Н. К. Печковского

Интерес к русскому искусству заграницей

Чайковского (партия Германа). После Праги в Риге состоялся с моим участием оперный спектакль, в которых будут исполнены оперы «Пиковая дама», «Отелло» — Верди (я пою партию Отелло) и «Госка» — Пуччини (мои исполнители партии Каварадосси), а также в городе Коново — «Пиковая дама».

— В моей поездке большое впечатление произвели на меня города Прага и Вильно.

Прага — большой европейский город, прекрасно распланированный, полный исторических памятников, живущий кипучей жизнью. Вильно — старинный литовский город с полуразрушенными замками, узкими улицами, напоминающий седое средневековье.

— Интерес к русскому искусству заграницей — большой; поэтому уже состоявшиеся мои выступления и предстоящая вторичная моя поездка представляли и представляют для меня большой творческий интерес.

— Я чем же хуже?

На этот вопрос сотрудник мне ничего не ответил. Однако, на учет он меня в конце концов все же принял, и я уже через несколько дней получил повестку с предложением явиться на Биржу Труда для получения направления на работу.

— Но ведь вы же семнадцатилетних на работу посыпаете! — возразил я сотруднику, к окошку которого был направлен. — Ведь вот только что троих послали передо мной!

— Они — дело другое, — последовал ответ. — Они относятся к первой группе, у них родители рабочие.

— Я чем же хуже?

На этот вопрос сотрудник мне ничего не ответил. Однако, на учет он меня в конце концов все же принял, и я уже через несколько дней получил повестку с предложением явиться на Биржу Труда для получения направления на работу.

— Вы будете работать в Эрмитаже, — сказал мне тот же сотрудник.

У меня радостно скрутило сердце: перспектива работать в Эрмитаже — мировой хранилище искусства, мне явно узылась.

— В качестве дворника, — пояснил сотрудник.

— Я опешил.

— Кем?!

— Я ему удалось раздобыть литра полтора чистого спирта.

Канцелярия колхоза превратилась в кабинет. Захмелевший Квасков взял в руки баин и запел свою любимую песню:

— Жена найдет себе другого,

— А мать сыночка никогда.

Чувствовалось, что душу баяниста грыз какая-то тоска. Он хотел отогнать ее, и, силясь изменить тон, запел озорную веселую частушку:

— Ой, бог, ты мой, баг...

— Улетел на небо...

— Нас оставил на земле...

— На полфунта хлеба...

Песня была прервана хриплыми голосами и громким стуком в дверь. В правление колхоза вломилась толпа мужиков и баб.

Рыжий, коренастый мужик покосился на флаги со спиртом и куски жареной свинины, разбросанной по столу, и грунной походкой подошел к Кваскову:

— Дело к вам, господин председатель, — сказал он, сознательно подчеркивая слово «господин».

— У нас теперь все господа, — улыбаясь заметил Квасков.

— Ну, нет, не все, — врезалась в разговор какая-то бабенка с озлобленным лицом.

— Тысяча прости, — сказал Квасков.

